



Ярослав КОЮМДЖИЕВ

Не мешайте президенту работать

На днях в одной дагестанской газете прочитал слова, которые, мягко говоря, покоробили меня. Я, может быть, не самый хороший журналист, но первая моя статья была опубликована в далеком 1986 году, а телевизионной журналистикой занимаюсь с 1991 года, но никогда не позволил бы себе такое, что делают некоторые журналисты дагестанских СМИ.

Вспоминая прошлогодние выборы в Дагестане, в памяти возрождаются статьи в СМИ. Некоторые издания умудрялись в одном и том же номере написать славословия и праздные оды, а через несколько страниц — обхайт этого же человека сразу и оптом... К примеру, еженедельник славил ректора одного из дагестанских вузов и сразу на другой странице обвинял его во всех грехах этого мира. Есть и такие, которые умудряются в одной статье номера облить грязью человека, главу МО (обычно из Южного Дагестана), а на другой странице, но уже в платной статье — восхвалять. Делается это, вероятно, чтобы деньги этого человека ушли на ветер... Как назвать все это я не знаю! Наверно, дагестанский читатель давно и сам все видит и это ему порядком надоело.

Видя в каком положении сегодня находится республика, критиковать президента Дагестана Магомедсалама Магомедова, постоянно обвинять его во всех грехах, по крайней мере, гнусно. С газетных полос часто слышится обвинение в том, что, работая над созданием новых силовых структур для борьбы с терроризмом, он или сотрудники его администрации создают собственную гвардию. Называя образно одного из республиканских руководителей кардиналом, дают читателям две исторические связи — или французских императоров и их кардиналов, или с христианской институцией, где Папа и его кардиналы... В обоих случаях это, наверно, для Дагестана неуместно, тем более для мусульманской его части. И это, по крайней мере, непрофессионально, коллеги.

Президент республики имеет право сформировать любые структуры, если этого требует безопасность и спокойствие дагестанцев. Подобное делается не только в вашей республике, но и в странах Евросоюза. Просто необходимо проинформироваться до того, как начать писать.

В Болгарии есть группа по борьбе с терроризмом, хотя последние террористические акты там были 20—30 лет назад. И спустя 20—30 лет никто из местных журналистов не пишет, что напрасно содержат отдельную структуру по борьбе с терроризмом. А ее содержат и она

силовых структур для борьбы с терроризмом, он или сотрудники его администрации создают собственную гвардию. Называя образно одного из республиканских руководителей кардиналом, дают читателям две исторические связи — или французских императоров и их кардиналов, или с христианской институцией, где Папа и его кардиналы... В обоих случаях это, наверно, для Дагестана неуместно, тем более для мусульманской его части. И это, по крайней мере, непрофессионально, коллеги.

Президент республики имеет право сформировать любые структуры, если этого требует безопасность и спокойствие дагестанцев. Подобное делается не только в вашей республике, но и в странах Евросоюза. Просто необходимо проинформироваться до того, как начать писать.

В Болгарии есть группа по борьбе с терроризмом, хотя последние террористические акты там были 20—30 лет назад. И спустя 20—30 лет никто из местных журналистов не пишет, что напрасно содержат отдельную структуру по борьбе с терроризмом. А ее содержат и она всегда в постоянной боевой готовности.

Таких специализированных структур много в странах Евросоюза — в Испании для борьбы с баскскими сепаратистами, в Англии для борьбы с ирландскими террористами, в Греции для борьбы с местными террористами движения типа 17 ноября, в Италии для борьбы против Красных бригад и т. д. Так что везде создаются необходимые структуры для обеспечения безопасности своих граждан от террора.

Кроме того, в Болгарии, к примеру, существуют и другие подразделения и структуры МВД, подчиняющиеся лично президенту и председателю правительства.

Дорогие дагестанцы, уважаемые коллеги журналисты. Давайте начнем искать решения настоящих проблем быта, инфраструктуры и других проблем Дагестана, а не будем постоянно вмешиваться в работу президента республики. Давайте будем показывать красоту и очарование Дагестана, а не уже надоевшую военную сводку. Давайте сделаем Дагестан красивым и туристическим. Стоит задуматься и поработать. И не мешать президенту Дагестана Магомедсаламу Магомедову работать!

бороны Киргизии Худайбердиев. Россия рассматривает базы.
